



ВОЇНИ 68-ї ЄГЕРСЬКОЇ БРИГАДИ ПОДЯКУВАЛИ ОБУХІВСЬКІЙ МІСЬКІЙ РАДІ ЗА ФІНАНСОВУ ПІДТРИМКУ



Військові 68-ї окремої єгерської бригади імені Олекси Довбуша Сухопутних військ Збройних сил України відвідали Обухівську міську раду, аби висловити вдячність за фінансову допомогу.

Рішенням міської ради №1153-57-VIII від 7 травня 2024 року було виділено кошти шістьом військовим частинам, у тому числі й 68-й окремій єгерській бригаді на закупівлю військової та спеціальної техніки, військово-технічного майна, а також безпілотних літальних апаратів (БПЛА) для забезпечення виконання бойових завдань.

На згадку воїни подарували стяг з емблемою своєї бригади.

АКТУАЛЬНО!

ДТЕК КИЇВСЬКІ РЕГІОНАЛЬНІ ЕЛЕКТРОМЕРЕЖІ: «ЩО ПОТРІБНО ЗНАТИ ПРО ГРАФІКИ ВІДКЛЮЧЕНЬ»

З 16 травня енергетики ДТЕК Київські регіональні електромережі вимушені застосовувати графіки стабілізаційних відключень у регіоні за розпорядженням НЕК «Укренерго» через значний дефіцит електроенергії в енергосистемі. Російські атаки дуже пошкодили енергетичну систему, тому електроенергії не вистачає для всіх споживачів країни. Якщо не обмежувати споживання за таких умов, це призведе до численних аварій. Чому відключення необхідні та як вони відбуваються, – відповідають в ДТЕК Київські регіональні електромережі.

Причиною значного дефіциту електроенергії стали наслідки масштабних атак ворога по енергоінфраструктурі країни. За останні місяці особливо відчутних руйнувань зазнали саме станції генерації. Енергетики задіяли всі можливі ресурси, однак їх недостатньо. Щоб вберегти енергосистему, проводяться відключення.

Хто вирішує, коли будуть відключення?

НЕК «Укренерго» оцінює наявну потужність, яка виробляється, а потім розподіляє, скільки електроенергії буде доступно в кожному регіоні. Якщо споживання перевищуватиме цей обсяг, головний диспетчер дасть розпорядження ДТЕК Київські регіональні електромережі застосовувати стабілізаційні або екстрені відключення. Зі свого боку оператор системи розподілу робить все необхідне, щоб доступна електроенергія розподілялась справедливо між усіма мешканцями та підприємствами.

Як працюють графіки відключень? Чому світла немає більше ніж 2 години?

Оскільки доступний обсяг енергоспоживання спрогнозований заздалегідь, ДТЕК Київські регіональні електромережі має змогу рівномірно його розподілити між різними споживачами і скласти графік, згідно з яким світло відключать у всіх по черзі.

У графіках є три категорії:

- біла зона — світло є;
- сіра зона — світла немає (близько 2 годин ± 30 хвилин для переключення клієнтів);
- світло-сіра зона — відключення можливі, якщо енергоспоживання перевищує встановлений ліміт «Укренерго».

Для того, щоб зменшити відключення під час світло-сірої зони, просимо не вмикати одночасно енергоємні прилади одразу після повернення світла, адже це різко підвищує навантаження на мережу.

Чому не попереджали щодо відключень?

Ми повідомляємо про введення графіків відключень одразу, як отримуємо цю інформацію від НЕК «Укренерго». Повідомлення про графіки публікуємо на сайті

ДТЕК Київські регіональні електромережі, на сторінці у Facebook та чат-боті у Viber і Telegram. Ознайомитися з графіками можна на нашому сайті в розділі «Відсутня електроенергія». Якщо ж відключення екстрене – воно відбувається без попередження та заздалегідь визначеного графіку. Щойно наші фахівці отримують команду НЕК «Укренерго», протягом 10 хвилин вони мають обмежити споживання на чітко визначений обсяг.

Навіщо застосовувати відключення вночі?

Оператор системи розподілу чітко підпорядковується командам оператору енергосистеми – НЕК «Укренерго». Ми проводимо відключення тільки тоді, коли отримуємо відповідну команду. Наразі відключення застосовують у вечірні пікові години споживання електроенергії – з 18:00 до 24:00, коли є дефіцит електроенергії.

Чому в мого сусіда є світло, а в мене нема?

Відключення застосовуються до всіх будинків та вулиць. Проте різні будинки і навіть різні під'їзди одного будинку можуть живитися від різних ліній електропередачі, тому відключать в різний час. Будинки, підключені до критичної інфраструктури (лікарні, насосні станції, котельні), не відключать взагалі. Список таких об'єктів затверджує місцева влада.

Чи відключать вуличне освітлення?

Цим питанням опікується місцева влада. Спільно з нею ми проводимо переговори та шукаємо оптимальне рішення щодо відключення вуличного освітлення, що з одного боку допоможе економити електроенергію, а з іншого – не буде знижувати безпеку міст.

Ми розуміємо, наскільки вам складно без світла. Але просимо вас набратися терпіння та вірити в енергетиків. Ми робимо все, аби відключення були якомога коротшими.

ДТЕК Київські регіональні електромережі

ВІДГОМІН ПОДІЇ

ВШАНУВАЛИ ПОЛЕГЛИХ У ДРУГІЙ СВІТОВІЙ



Україна втретє відзначила День пам'яті та примирення в умовах повномасштабної збройної агресії росії. Наші військові знову героїчно обороняють свою землю від ворога зі зброєю в руках, тому надзвичайно важливо згадувати та вшановувати подвиг тих, хто боровся з нацизмом і переміг його.

Обухівська громада приєдналася до вшанування пам'яті воїнів. За підтримки Обухівської міської ради були відправлені делегації до всіх меморіальних комплексів та пам'ятних знаків, аби вкотре подякувати та покласти квіти до Монументу Слави загиблих у Другій світовій війні на знак світлої пам'яті про їх жертву заради свободи від нацизму та миру на землі. Ми, українці, сьогодні як ніхто інший розуміємо ціну миру та незалежності, бо знаємо, що таке справжня війна. Однак маємо впевненість, що наші нащадки так само під синьо-жовтими прапорами дякуватимуть вже нашому поколінню за вистраждану свободу, за честь називатися українцями.



ВАЖЛИВО!

АКТУАЛІЗАЦІЯ ДАНИХ ВІЙСЬКОВОЗОВ'ЯЗАНИХ У ЦНАП



Із 18 травня військовозобов'язані громадяни можуть оновити облікові дані через Центр надання адмінпослуг (ЦНАП). Зробити це можна відповідно до графіку роботи ЦНАПу.

Скористатися послугами оновлення даних є можливість:

- у ЦНАПах за принципом екстериторіальності;
- через мобільний застосунок Міноборони «Резерв+»;
- у ЦТК та СП.

Оновленню підлягають такі дані: ПІБ, адреса фактичного проживання, номер телефону та електронної пошти, якщо вона є.

Щоб це зробити в ЦНАПі, потрібно взяти з собою будь-який документ, що посвідчує особу, це також можуть бути документи в Дії.

Отримана інформація одразу потрапляє до реєстру призовників, військовозобов'язаних та резервістів «Оберіг».

Коли дані оновлені – військовозобов'язані отримують витяг з печаткою адміністратора ЦНАПу про актуалізацію даних.

Що буде, якщо не оновити дані за 60 днів?

Якщо не оновити або вказати недостовірні дані, людину притягнуть до адміністративної відповідальності згідно зі статтею 210 та 210-1 КУпАП.

**Місцезнаходження ЦНАП:
м. Обухів, вул. Каштанова 13,
тел. +38 (063) 121-81-43.**

БЛАГОДІЙНІСТЬ

300 ТИСЯЧ - НА ДОБРІ СПРАВИ

300 тисяч гривень за останні два тижні виділив Київський картонно-паперовий комбінат на добрі справи, повідомили у товаристві. Продукцію санітарно-гігієнічного призначення отримали найбільша дитяча лікарня в Україні «ОХМАТДИТ», освітній заклад Обухівської громади, організації, які опікуються підтримкою людей, що змушені були через війну покинути свої домівки, та українські військові. Зібрані благодійниками продукти та речі відправлятимуть на передову в ящиках, виготовлених на ККПК.

«Наші фірмові картонні ліжка, гофроящики, кубові ємності для води та багата продукція санітарно-гігієнічного призначення відправляється до громадських організацій, благодійних фондів, волонтерів, українських захисників і медичного закладу державного значення. Серед інших напрямків фокусуємося на найнебезпечніших та надважливих: Луганщині та Херсоні. Дякуємо партнерам з благодійної роботи за зворотний зв'язок, який постійно отримуємо з тих куточків України, де наша підтримка найнеобхідніша», - наголосили ККПК.

ВІЧНА СЛАВА ГЕРОЯМ!

ГИНУТЬ КРАЩІ СИНІ УКРАЇНИ



Самовіддано, день за днем наші захисники не втомно відбивають атаки ворога, знищуючи загарбників, адже вони твердо переконані у надійності та міцності свого тилу, який об'єднавшись забезпечуємо всі ми.

На жаль, рука російського окупанта забирає життя найкращих синів України, серед яких і представники нашої, Обухівської, громади.

Нестерпний біль Обухівщини за своїми загиблими синами не згасне. Болить і розривається серце за

кожним воїном. Наші відважні Герої захищають мирне небо від закривавлених пазурів російського агресора. Вони виконали свій священний обов'язок і стали Героями на землі та Янголами на небі. «Блаженні миротворці, бо вони синами Божими стануть» - сказано про них у Святому Письмі. Їхні імена навки викарбувані на сторінках історії нашого краю і в наших серцях...

Вічна слава Героям, котрі поклали на вітер свободи своє життя. Щира вдячність Героям, котрі тримають небо над Україною і світом донині.



6 травня 2024 року в районі населеного пункту Іванівське Бахмутського району Донецької області загинув захисник України

ЖИДІК ВІТАЛІЙ ЛЕОНІДОВИЧ

Народився Віталій 29 липня 1990 року в селищі Олександрівка Краматорського району на Донеччині. Після закінчення місцевої школи розпочав трудову діяльність у сільському господарстві, а потім - на будівництві. Одружився, згодом народилися доньки - Анастасія та Мілена. У 2013 році родина переїхала до Слов'янської міської громади Краматорського району в с. Билбасівка.

Неймовірно харизматичний, енергійний, життєрадісний, Віталій заряджав позитивом оточуючих, умів примирити та об'єднати. Любив риболовлю, на яку брав родину, полюбляв футбол та займатися автомобілем.

Коли у 2022 році розпочалася повномасштабна війна з росією, родина Віталія переїхала до Обухова. Як справжній чоловік та патріот своєї Батьківщини Віталій став до лав добровольців. У навчальному центрі в Кам'янець-Подільському здобув військову професію сапера, потім дислокований на рідну Донеччину. Проходив службу в Дружківці та Ясногірці Краматорського району. Останній період своєї військової служби займався укомплектуванням та налаштуванням безпілотників.

Світла й вічна пам'ять мужньому воїну, відданому патріоту України!



15 травня 2024 року в районі населеного пункту Липці Харківської області загинув патріот України, молодший сержант, артилерист 4-ї бригади оперативного призначення «РУБІЖ», командир бойової машини - 21 «Град», житель с. Нецєрів

ЖУРАВСЬКИЙ ІВАН ІВАНОВИЧ
за псевним «ЧИЖ»

Народився Іван 4 вересня 1975 року в селі Кривотин Ємільчинського району Житомирської області. Був наймолодшим сином у великій сім'ї Журавських. Зростав добрим, товариським та скромним. Навчався в Кривотинській середній школі, далі - в Коростенському технічному коледжі. Потім проходив строкову службу в ЗСУ.

У 1995 році переїхав до Нецєрова. Одружився. Гарний господар, опора родини, бездоганний батько. З 1997 року працював на Київському картонно-паперовому комбінаті.

З початком повномасштабного вторгнення став на захист України: з лютого 2022 року був на контр-

рактній службі Добровольчого формування територіальної громади міста Обухів, а з квітня 2023 року - вступив до лав Національної Гвардії України. З вересня 2023 року захищав нашу країну, спочатку на Сіверському напрямку, потім - на Харківському.

Низький уклін, тобі наш Герою, за жертвний подвиг в ім'я Батьківщини!



5 травня 2024 року під час виконання бойового завдання з оборони Батьківщини в с. Архангельське Донецької області загинув мужній воїн, солдат, уродженець Красної Слобідки

МОЗГОВИЙ ЮРІЙ ОЛЕКСІЙОВИЧ

Народився Юрій 4 лютого 1978 року в с. Красна Слобідка. Дитинство провів у рідному селі, а потім родина переїхала до Києва.

У столиці Юрій отримав середню освіту. З 1995 року працював на будівництві.

Після вторгнення росії в Україну у лютому 2022 року Юрій з братом Віталієм одразу пішли до військомату, але до складу ЗСУ Юрій потрапив не одразу.

Його мобілізували лютому 2024 року. Підготовку проходив у навчальному центрі оперативного командування «Північ» у Черкаській обл. Після центру був дислокований на Донеччину, до Покровська.

Юрій був доброю людиною, мав спокійний характер. В його особі побратими мали надійного друга, який в найтяжчі хвилини міг підставити вірне плече.

Світла й вічна пам'ять тобі, воїне! Нехай добрий спомин про мужнього Захисника України назавжди залишиться в наших серцях та пам'яті.

ДЕРЖАВНІ НАГОРОДИ ЗАГИБЛИМ БІЙЦЯМ



Указом Президента України за особисту мужність і самовідданість, виявлені у захисті державного суверенітету та територіальної цілісності України, вірність військовій присязі орденами «За мужність» III ступеня (посмертно) нагороджені наші земляки - військовослужбовці ЗСУ:

ГОРДІЄНКО Олександр Михайлович, розвідник-сапер розвідувальної роти військової частини 4350. Помер 1 вересня 2023 року від поранень, отриманих 29 серпня в результаті бойових дій в районі н.п. Роботине Запорізької області. У 2014-2015 роках захищав суверенітет України в зоні бойових дій АТО/ООС, а з березня 2023 року боронив країну в лавах ЗСУ.

ГНОЯНЧЕНКО Віталій Олександрович, солдат зенітно-ракетного взводу 4-го штурмового батальйону, пілот роти ударних дронів «Ахіллес» 92-ї ОМБР імені кошового отамана Івана Сірка. Загинув 31 жовтня 2023 року біля н.п. Кліщіївка Бахмутського району Донецької області. З перших днів повномасштабного вторгнення добровольцем став на захист Батьківщини - охороняв військовий аеродром у Василькові, воював на Харківщині та Донеччині.

23 травня, у День Героїв, в Обухівському краєзнавчому музеї відбулось вручення державних нагород рідним загиблих військовослужбовців. Ордени вручив представник Обухівського районного територіального центру комплектування та соціальної підтримки.

З ПОШТОВОЇ СКРИНЬКИ

УКРАЇНЦІ ДОПОМАГАЮТЬ З-ЗА КОРДОНУ

Наша землячка Дар'я Марцинкевич нині мешкає в містечку Арнсберг, Земля Північний Рейн-Вестфалія, Німеччина. На початку війни вона з матір'ю та сестрою виїхала з України. Дівчина навчається онлайн на 4 курсі Національного авіаційного університету. Вона вже зробила декілька журналістських репортажів «Про Німеччину очима українки», зокрема про Мюнхен, Дюсельдорф та ін. Разом з українцями, які знаходяться в Арнсберзі, дівчина плете маскувальні сітки, долучаючись до допомоги ЗСУ. Вашій увазі - матеріал Дар'ї МАРЦИНКЕВИЧ:

Повномасштабна війна триває вже понад два роки. За цей час тимчасовий прихисток в Європі знайшли більше ніж 4 мільйони українців. Та вони не припиняють підтримувати Збройні сили України, навіть перебуваючи далеко від Батьківщини. У цей важкий для країни час, військові потребують єднання народу.

Допомога українців у Європі набирає різноманітних форм: від збору коштів до плетіння сіток, мітингів та збирання посилок з необхідними для наших хлопців речами.

Українська діаспора в європейських країнах, незважаючи на безпечні умови, також відчуває на собі тягар повномасштабної війни, яка триває з 24 лютого 2022 року.

Українці, які знайшли тимчасовий прихисток в інших державах, об'єднуються

в колективні дії на підтримку ЗСУ. Вони борються за мирне майбутнє рідної країни кожен на своєму фронті! Одним зі способів, яким українці в Європі допомагають Збройним силам, є збір коштів. Щоб забезпечити українських військових необхідними ресурсами, вони організують благодійні заходи та інші ініціативи, а також виходять на мітинги, щоб європейці не забували про російсько-українську війну та бачили наслідки терористичних дій російської федерації.

Крім того, українці організують волонтерські групи по плетінню маскувальних сіток для ЗСУ. Ці сітки стають важливим елементом для захисту військових та їхніх позицій.

Наприклад, у німецькому містечку Арнсберг організували волонтерський штаб та плетуть сітки чотири рази на тиждень. До цієї справи запрошують усіх охочих.

«Кожна маскувальна сітка - це не лише засіб захисту для українських воїнів, але й прояв нашої єдності та підтримки. Навіть одна-дві години роботи раніше та збережуть чийсь життя», - наголошує організатор волонтерського штабу.

Українці в Європі активно збирають посилки з їжею та іншими необхідними речами для військових на передовій. Ці посилки містять усе - від засобів особистої гігієни до важливих медикаментів.

Незважаючи на відстань, яка розділяє українців від Батьківщини, вони єдині у своєму прагненні допомогти військовим та підтримати Україну в цей непростий період. Їхня відданість і солідарність відображають глибоке почуття патріотизму та готовності підтримки своєї країни навіть із-за кордону.



Фото ілюстративне

ДСНС ЗАПРОШУЄ ДО ВСТУПУ НА ДЕННУ ФОРМУ НАВЧАННЯ У ВІДОМЧІ ВИЩІ НАВЧАЛЬНІ ЗАКЛАДИ ДЕРЖАВНОЇ СЛУЖБИ УКРАЇНИ З НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ У 2024 РОЦІ:

- Національний університет цивільного захисту України (м. Харків);
- Львівський державний університет безпеки життєдіяльності;
- Черкаський інститут пожежної безпеки ім. Героїв Чорнобиля НУЦЗ України;
- випускників дев'ятих класів ЗОШ до Вінницького вищого професійного училища Львівського державного університету безпеки життєдіяльності (м. Вінниця).

За довідковою інформацією звертатися до 16-державної пожежно-рятувальної частини за адресою: м.Обухів, вул.Чумацький шлях, 22, телефон: (044) 298-13-05.

ПРИЄДНУЙСЯ ДО НАС! УКРАЇНІ ПОТРІБНІ СПРАВЖНІ ГЕРОЇ!

НАРОДНЕ МИСТЕЦТВО НА СЛУЖБІ ПЕРЕМОГИ

Чоловічі та жіночі, святкові та буденні, простіші та вишуканіші, з різноманітними барвами та візерунками, закодованих символів української Обухівщини. Саме ексклюзивні вишиті сорочки та більше сотні рушників зібрали волонтери Обухівського народного мистецького центру Громадської організації «Материнське серце».

Серед експонатів Центру є родинні костюми, автентичні сорочки Середньої Наддніпрянщини, Полтавщини, Кіровоградщини, Черкащини, Київщини.

У Центрі проходять покази народного одягу, різноманітні виставки. Сюди на експозицію приходять чимало народу. Напередодні Дня вишиванки гостями Мистецького центру став Телеканал «Рада».

рушник, головним символом якого є Дерево життя. Рушник є оберегом, що передають з покоління в покоління. Дерево життя зображено і на Гербі нашого міста.

Українська історія збережена у пісні, вишитій сорочці, хустці чи в рушнику – символи національної самоідентичності, право на яку з початку 2014 року і після повномасштабного вторгнення російського



Засновниця народного мистецького центру Наталя Любиченко, волонтери ГО «Материнське серце» Сергій Сак та Віра Іщенко в автентичному місцевому вбранні з обухівським «шитим» рушником.

розповідаючи про утворення Центру, його фундаторка, письменниця Наталя Любиченко повідомила, що все почалося з того, що в її родині дбайливо зберігалися сорочки бабусі, матері та родичів. І коли їх назбиралося більше десятка, постало питання, як зберегти цю унікальну колекцію. Так виник задум створення Мистецького центру, де були б представлені побутові старожитності, збиралося та популяризувалося місцеве традиційне вбрання. Нинішню основу експозиції складають старожитності з приватних колекцій відомих обухівських майстрів Галини Кучер, Миколи Майка, краєзнавців Наталі Любиченко, Олени Артюшенко та інших місцевих мешканців. У Центрі представлено 40 видів вишиваних сорочок, понад 200 рушників, ікони, предмети побуту та ін.

Волонтери «Материнського серця» об'їздили з показами автентичного вбрання чимало міст і сіл України, демонструючи також унікальний обухівський «шитий»

агресора тяжко захищаємо на фронті, – констатує директор народного мистецького центру Олена Артюшенко. Разом з волонтерами організації «Материнське серце» активна громадська діячка плете для підрозділів ЗСУ маскувальні сітки.

Ці «кікімори» чи «хухи» ефективно захищають наших хлопців і роблять їх непомітними для ворога, – розповідає Олена Василюк і демонструє виготовлені волонтерами «наряди», які отримали схвальні відгуки від військового командування Збройних сил України.

З 2014 року сітки плели у приміщенні Мистецького центру, прямо біля вишиванок, виставок, з 2022 року – змінили локацію. Пані Олена, яка у ГО «Материнське серце» відповідає за виготовлення сіток, разом з волонтерами готує чергову допомогу. Щотижня звідси на передову відправляють більше 300 квадратних метрів маскувальної сітки, а разом з нею – частинку серця і віру в перемогу.



Очільниця Обухівського народного мистецького центру Олена Артюшенко демонструє «кікімори», виготовлені волонтерами ГО «Материнське серце», які отримали схвальні відгуки від військового командування ЗСУ.

ВІДЗНАЧЕНО БАГАТОДІТНІ РОДИНИ

15 травня відзначався Міжнародний день сім'ї. Саме з сім'ї починається життя людини. Вона – джерело любові, поваги та солідарності. Окрім звичних родин, існує поняття «патронатна родина». Таких родин по Україні налічується 300. У нашій громаді також є така. Це родина Тарасенків.

До Дня сім'ї Обухівська міська рада за програмою «Турбота» для соціальної підтримки багатодітних сімей, а таких у громаді 390, виділила матеріальну допомогу у розмірі 2000 грн на кожну. Патронатна ж родина отримала 50 тисяч гривень.

Громадсько-політична газета «ОБУХІВСЬКІ ВІСТІ».
Ідентифікатор медіа R30-03330 - Рішення Нацради України з питань телебачення і радіомовлення від 14.03.2024 р.
Засновник/видавець: ПП «Редакція газети «Обухівські вісті». Код ЄДРПОУ 35470860.

Р/р UA963052990000026004040121517 в АТ КБ «Приватбанк», МФО 305299
Приймасмо замовлення на оголошення та рекламу. Вартість 1 кв.см - 20 грн.
Іміджеві статті, передвиборна агітація, матеріали на правах політичної реклами: вартість 1 кв.см площі - 30 грн.

ДВОМ ОБУХІВЧАНКАМ ПРИСВОЄНО ЗВАННЯ «МАТИ-ГЕРОЇНЯ»

Напередодні Міжнародного дня матері указом Президента України Володимира Зеленського 83 жінкам з Київської області присвоєно почесне звання «Мати-героїня». Серед них є дві наші містянки: Глущенко Ірина Євгенівна та Панченко Катерина Андріївна. Нагороди вручив начальник Київської обласної військової адміністрації Руслан Кравченко.

Очільник привітав жінок з важливою в житті подією – з присвоєнням почесного звання України «Мати – героїня», адже звання – це, насамперед, державне визнання їхньої материнської самовідданості, наполегливості та невдажливості, яку вони вкладали у своїх дітей.

Руслан Кравченко висловив матерям-героїням щирі слова вдячності, побажав міцного здоров'я, миру, злагоди, благополуччя та сімейного затишку.

Він подякував кожній мамі за подаровані життя, за талановитих та гідних людей, які роблять світ кращим. «Дякую мамам наших захисників і захисниць за те, що виховали справжніх Героїв! Вдячний за натхнення та силу. Ви – наша надія та гордість», – додав він.



Матір п'ятьох дітей Катерина Панченко з родиною.

ЛИСТИ НАШИХ ЧИТАЧІВ

НА МАЖОРНІЙ ХВИЛІ - ПІСНІ, СЕРЦЮ МИЛІ



На мікрорайоні Піщана міста Обухова наприкінці березня стартував черговий концертний сезон. Традиційно з весняним потеплінням свій акордеон на імпровізований майданчик виніс Ілля Іванович Кривокоритов. До речі, на мажорній ноті торік восени концертна програма тут і завершувалась. На тому ж місці розпочалась нова.

Бадьорий настрої створює маестро не лише собі. Маючи музичну освіту, здобув і правову. На посаді начальника юридичного відділу Київського КПК Ілля Кривокоритов досяг вагомих успіхів – потрапив до когорти провідних юристів України.

Перші акорди викликали в його прихильників жваві емоції. Ще б пак! Протягом ос-

таних місяців, крім завивань сирен повітряної тривоги, тут не чути було нічого іншого. Тож цього дня мешканці висотних будинків по вулиці Миру очікували з особливим настроєм.

Для нас звуки акордеону нині, наче ковток свіжого повітря! – зізнаються глядачі.

Цьогорічний дебют відбувся на майданчику біля будинку №13 по вулиці Миру. Мажорні акорди не залишали байдужими дорослих і дітей. Це той випадок, коли музичний інструмент потрапляючи до рук майстра, піднімає настрої.

Ще одна точка в Обухові очікує на концерти, – ділиться творчими задумами Ілля Іванович. – Там буває вітер, а тут завжди затишок.

Маестро грає зазвичай близько двох годин. Натхненно, майстерно! Слухати його гру приємно. Місцеві охоче співають добре знайомі пісні. Шанувальники таланту Іллі Кривокоритова щораз отримують естетичну насолоду.

Взимку маестро ретельно готувався до виступів – репертуар музиканта помітно поповнився творами української музичної спадщини та світової класики.

Ну а щодо взаємної поваги до публіки, то маестро достоєменно знає смаки слухачів. Кому й що до вподоби, те й виконує. Приємно всім! За свідченням акордеоніста, нині на Піщаній залишилося два діючих майданчики – тут і поруч, на алеї сакур.

Втішає те, що попри негаразди і воєнний стан творчі зв'язки талановитого виконавця з шанувальниками високого мистецтва міцнішають, а піднесений настрої додає оптимізму і бадьорості, підсилює волю до перемоги.

Олександр РЕВА, м.Обухів

НА ВИРОБНИЦТВО ПОТРІБНІ РІЗНОРОБИ

м.Обухів. Ставка 12000 грн + бонуси.
Контакт. тел.
+380952715777 (Петро)

ПОСЛУГИ ЗІП-самоскида з маніпулятором. ДОСТАВКА вантажів, щебеню, піску, ґрунту, соснового обзелу, 067-980-18-89

КВП «Обухівська друкарня» надає поліграфічні послуги: верстка і друк газет, виробничих журналів, бланків, етикеток; порізка картону, виготовлення архівних та інших коробок.
Тел. 097-972-05-90, 097-482-46-83
E-mail: obuhdruk@ukr.net

08700, Київська область, м.Обухів, вул. Малишка, 6, e-mail: vistibuhova@ukr.net

Директор Драчук О.М.

Редакція може не поділяти позицію авторів публікацій, які несуть відповідальність за зміст і достовірність викладених фактів.



«МАЙСТЕР СЕРВІС»

Обухівська міська районна організація Товариства Червоного Хреста України

ОБУХІВСЬКА МІСЬКА РАЙОННА ОРГАНІЗАЦІЯ ТОВАРИСТВА ЧЕРВОНОГО ХРЕСТА УКРАЇНИ

НА БЕЗОПЛАТНІЙ ОСНОВІ НАДАЄ ПОСЛУГИ ОДИНОКИМ ЛЮДЯМ ЛІТНЬОГО ВІКУ ТА ВНУТРІШНЬО ПЕРЕМІЩЕНИМ ОСОБАМ:
заміна електрообладнання, монтаж освітлення; занесення/перенесення, збирання, встановлення та ремонт меблів; ремонт сантехніки (труб, кранів); заміна/монтаж сантехніки (раковини, унітази); заміна дверних замків; монтаж/демонтаж полиць, карнизів, дзеркал, картин; підключення побутової техніки; дрібний будівельний ремонт; фарбування; реставрація парканів; обрізка дерев.
Звертатися за тел. 063-100-56-40

Віддруковано: КВП «Обухівська друкарня», Київська область, місто Обухів, вул. Володимира Чаплінського, 5.

Замовлення 284
Наклад 10 000 примірників.
Газета розповсюджується БЕЗКОШТОВНО.